PHÒNG GD&ĐT CẦN GIUỘC           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  TRƯỜNG TH LỘC TIỀN                                      Độc lập  - Tự do - Hạnh phúc

     Số: …/KH -THLT                          Mỹ Lộc, ngày 19 tháng 05 năm 2020

KẾ HOẠCH
Tổ chức ôn tập, kiểm tra định kì giữa học kỳ 2
Năm học 2019-2020

Căn Cứ vào Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 9 năm 2016, Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy định đánh giá học sinh tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 8 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
Căn cứ công văn số 1575/SGDĐT–GDMN–GDTH ngày 18 tháng 5 năm 2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo Long AnV/v hướng dẫn kiểm tra định kì giữa học kỳ II, cuối năm học 2019–2020; 
Thực hiện kế hoạch số 16/KH-THLT ngày 13 tháng 9 năm 2019 của Hiệu trưởng Trường TH Lộc Tiền V/v thực hiện nhiệm vụ năm học 2019-2020;
Trường TH Lộc Tiền xây dựng kế hoạch  ôn tập, Kiểm tra Định kì giữa  học kỳ II cho khối 4,5 như sau: 
I. TỔ CHỨC ÔN TẬP:
1. Thời gian ôn tập: Theo kế hoạch của khối
2. Nội dung ôn tập: 
- Theo nội dung sách giáo khoa và chuẩn kiến thức, kỹ năng, hướng dẫn điều chỉnh của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
II. TỔ CHỨC KIỂM TRA:
1. Mục đích-Yêu cầu:
 - Căn Cứ vào Thông tư số 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 9 năm 2016 về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy định đánh giá học sinh tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 8 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
  - Kiểm tra giữa kì II nhầm đánh giá chất lượng dạy học . Tổ chức kiểm tra đánh giá nghiêm túc, khách quan, thực chất kết quả học tập của học sinh để có kế hoạch tiếp tục hướng dẫn cho học sinh hoàn thành trong thời gian đến cuối  HKII. Đây là việc làm bình thường. Do đó, giáo viên không tạo áp lực cho cha mẹ học sinh và các em học sinh trước khi kiểm tra. Trong khi kiểm tra, giáo viên tổ chức cho học sinh làm dưới dạng một bài kiểm tra bình thường, nhẹ nhàng, không gây căng thẳng.
2. Nội dung kiểm tra và ra đề kiểm tra định kì giữa học kì II:
a) Nội dung kiểm tra học sinh bao quát toàn bộ theo chuẩn kiến thức, kĩ năng cơ bản, theo nội dung hướng dẫn điều chỉnh của Bộ Giáo dục trong giai đoạn giữa học kì II.
 b) Ra đề kiểm tra giữa kì II:  Yêu cầu kiểm tra bao gồm 4 mức độ:
- Mức 1: Nhận biết, nhắc lại được kiến thức, kĩ năng đã học; 
- Mức 2: Hiểu kiến thức, kĩ năng đã học, trình bày, giải thích được kiến thức theo cách hiểu của cá nhân;
- Mức 3: Biết vận dụng kiến thức, kĩ năng đã học để giải quyết những vấn đề quen thuộc, tương tự trong học tập, cuộc sống;
- Mức 4: Vận dụng các kiến thức, kĩ năng đã học để giải quyết vấn đề mới hoặc đưa ra những phản hồi hợp lý trong học tập, cuộc sống một cách linh hoạt;
 Bài kiểm tra phần trắc nghiệm 30%, tự luận 70%.
3. Công tác coi và chấm bài:
a) Công tác coi kiểm tra: Được tổ chức theo thời khóa biểu vào buổi học chính khóa, không gây áp lực, lo lắng, băn khoăn cho học sinh và cha mẹ học sinh.
- Giáo viên chủ nhiệm tự coi và chấm bài (theo kế hoạch dạy học của từng lớp)
b) Chấm bài kiểm tra:  
 Bài kiểm tra được giáo viên sửa lỗi, nhận xét, cho điểm theo thang 10 điểm, không cho điểm 0, không cho điểm thập phân và được trả lại cho học sinh. Điểm của bài kiểm tra định kì không dùng để so sánh học sinh này với học sinh khác. Nếu kết quả bài kiểm tra Giữa học kì II bất thường so với đánh giá thường xuyên, giáo viên đề xuất với nhà trường có thể cho học sinh làm bài kiểm tra khác để đánh giá đúng kết quả học tập của học sinh.
4 . Lịch kiểm tra các khối lớp :
Giao quyền tự chủ cho giáo viên sắp xếp lịch kiểm tra trong khoảng thời gian từ ngày 03/6/2020 đến 5/6/2020 bao gồm  kiểm tra TV ( Đọc), TV (Viêt), Toán.
*Thống kê và báo cáo:
Trước khi tổ chức kiểm tra giữa kì II, giáo viên chủ nhiệm gửi đề kiểm tra và đáp án về cho Tổ trưởng kiểm duyệt ngày 25/05/2020. Sau đó Tổ trưởng sẽ gởi đề cho chuyên môn nhà trường ngày 28/5/2020 (qua địa chỉ c1loctiencg.longan@moetedu.vn) 
 Sau kiểm tra, các tổ trưởng gửi về bộ phận chuyên môn các hồ sơ gồm:
 - Bảng tổng hợp kết quả đánh giá giáo dục Giữa HKII
- Danh sách học sinh chưa hoàn thành
- Biên bản thảo luận, rút kinh nghiệm trong tổ về việc ra đề kiểm tra, đánh giá, nhận xét theo Thông tư 30 và Thông tư 22 và đề ra biện pháp nâng cao chất lượng học tập đối với những học sinh có điểm kiểm tra chưa đạt yêu cầu.
Trên đây là Kế hoạch kiểm tra giữa học kì II năm học 2019-2020. Nhà trường đề nghị giáo viên khối lớp 4,5 thực hiện nghiêm túc theo kế hoạch./.
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