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  TRƯỜNG TH LỘC TIỀN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
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	          Số: 01/TB-THLT
	               Mỹ Lộc, ngày 29 tháng 7 năm 2022


THÔNG BÁO
V/v tuyển sinh lớp 1 năm học 2022-2023 của Trường TH Lộc Tiền


        Căn cứ Kế hoạch số 22/KH-THLT ngày 29 tháng 7 năm 2022 về việc tuyển sinh lớp 1 năm học 2022-2023 của Trường Tiểu học Lộc Tiền;

        Nay Trường Tiểu học Lộc Tiền thông báo Kế hoạch tuyển sinh học sinh 6 tuổi vào lớp 1 năm  học 2022-2023 trên địa bàn xã Mỹ Lộc. Cụ thể như sau:

1. Thời gian tuyển sinh: 
 Từ ngày 01/8/2022 đến hết ngày 20/8/2022

  Sau ngày 20/8/2022, Phòng GDĐT sẽ đóng cổng đăng ký, Trường kiểm tra hồ sơ dự tuyển và công khai danh sách tuyển sinh (đăng ký trực tuyến).
       2. Địa bàn tuyển sinh:
       HS 6 tuổi ở ấp Kế Mỹ, Lộc Trung, ấp Lộc Tiền (gồm các tổ: 1; 2; 3; 4/1; 4/2; 4/3; 5; 7; 9; 11; 13; 15; 19; 21; 23; 25; 27; 29/1; 29/2) và học sinh  cư trú tại tổ 21, 24 ấp Hòa Thuận II Thị trấn Cần Giuộc. 
        3. Hình thức tuyển sinh:

        Thực hiện đăng ký tuyển sinh bằng hình thức trực tuyến.
4. Hồ sơ dự tuyển: (sẽ gửi khi nhà trường có thông báo)

- Đơn xin vào lớp 1 (Do nhà trường phát)
- Bản sao Giấy khai sinh hợp lệ;
- Bản photo Sổ hộ khẩu, Sổ tạm trú hoặc giấy xác nhận thông tin về cư trú hoặc giấy hẹn hoàn thành thủ tục đăng ký thường trú, tạm trú của cơ quan đăng ký cư trú;
- Giấy xác nhận chế độ ưu tiên, khuyến khích do cơ quan có thẩm quyền cấp (nếu có)
Trên đây là thông báo tuyển sinh vào lớp 1 của Trường Tiểu học Lộc Tiền năm học 2022-2023. 
Danh sách Ban Tuyển sinh

* Điểm Kế Mỹ:

     1. Trần Thị Kim Luôn                             SĐT: 0786862784
* Điểm Lộc Tiền: 
     1. Nguyễn Thị Thanh Nhàn                     SĐT: 0376882097
     2. Võ Thị Cẩm Nhung                             SĐT: 0978580168
                                                    
            HIỆU TRƯỞNG


                                                                                             Nguyễn Thị Mỹ Lệ
	UBND HUYỆN CẦN GIUỘC
TRƯỜNG TH LỘC TIỀN
  
           Số: 22/KH-THLT

	CỘNG HOÀ XĂ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                  Mỹ Lộc, ngày 29 tháng 7 năm 2022


KẾ HOẠCH
Tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2022 - 2023

Căn cứ Quyết định 2812/QĐ-UBND ngày 13/5/2022 của UBND huyện Cần Giuộc phê duyệt Phương án tuyển sinh các lớp đầu cấp các trường phổ thông năm học 2022-2023;

Căn cứ Kế hoạch số 1446/KH-PGDĐT ngày 28 tháng 7 năm 2022, Kế hoạch tuyển sinh lớp 1 năm học 2022-2023 

Trường Tiểu học Lộc Tiền xây dựng Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2022 – 2023 trên địa xã như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Tổ chức tuyển sinh đúng Quy chế, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan, hướng dẫn tuyển sinh đầy đủ rõ ràng, công khai; tạo thuận lợi cho học sinh và phụ huynh; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện nhà trường; duy trì và nâng cao chất lượng Phổ cập Giáo dục tiểu học.

2. Điều tra chính xác số trẻ 6 tuổi trên địa bàn xã; Thực hiên công khai kế hoạch tuyển sinh, thời gian tuyển sinh đảm bảo phụ huynh nắm rõ: tuyến tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, phương thức cũng như hình thức tuyển sinh.

3. Tiếp tục thực hiện các giải pháp nhằm: tăng cường chất lượng tuyển sinh, tăng cường cơ sở vật chất cho trường, giảm số học sinh trái tuyến, giảm số học sinh/ lớp.

4. Trường không vận động quyên góp và thu các khoản ngoài quy định khi tuyển sinh. 

II. NỘI DUNG TUYỂN SINH

1. Phương thức và đối tượng

1.1. Phương thức

Thực hiện phương thức xét tuyển theo tuyến tuyển sinh do UBND huyện quy định; Tiếp tục sử dụng phần mềm hỗ trợ tuyển sinh trực tuyến.

1.2. Đối tượng dự tuyển

Những học sinh trong độ tuổi vào lớp 1

2. Độ tuổi tuyển sinh

Tuổi của trẻ vào lớp 1 là 6 tuổi (sinh 2016). Trẻ khuyết tật, trẻ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn có thể từ 7 đến 9 tuổi. Nhà trường không nhận trẻ không đủ tuổi vào lớp 1.

3. Hồ sơ dự tuyển
- Phiếu đăng ký dự tuyển theo mẫu trên hệ thống phần mềm tuyển sinh trực tuyến;
- Bản sao Giấy khai sinh hợp lệ;
- Bản photo Sổ hộ khẩu, Sổ tạm trú (không cần công chứng, kèm theo bảng chính để đới chiếu) hoặc giấy xác nhận thông tin về cư trú hoặc giấy hẹn hoàn thành thủ tục đăng ký thường trú, tạm trú của cơ quan đăng ký cư trú;
- Giấy xác nhận chế độ ưu tiên, khuyến khích do cơ quan có thẩm quyền cấp (nếu có)
4.Thời gian đăng ký tuyển sinh

Tuyển sinh bằng hình thức trực tuyến: Từ ngày 01/8/2022 đến hết ngày 20/8/2022
Sau ngày 20/8/2022, Phòng GDĐT sẽ đóng cổng đăng ký, các trường kiểm tra hồ sơ dự tuyển và công khai danh sách tuyển sinh (đăng ký trực tuyến).
5. Chỉ tiêu và địa bàn tuyển sinh
* Chỉ tiêu: 140 em/4 lớp (Điểm trường ở Kế Mỹ: 2 lớp; điểm trường ở ấp Lộc Tiền: 2 lớp)

* Địa bàn: 

Ấp Kế Mỹ, Lộc Trung, ấp Lộc Tiền (gồm các tổ: 1; 2; 3; 4/1; 4/2; 4/3; 5; 7; 9; 11; 13; 15; 19; 21; 23; 25; 27; 29/1; 29/2) và học sinh  cư trú tại tổ 21, 24 ấp Hòa Thuận II Thị trấn Cần Giuộc.

III. CÔNG TÁC TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban giám hiệu

- Chủ động phối hợp với UBND và Công an xã trong công tác điều tra số trẻ trong độ tuổi tuyển sinh trên địa bàn phân công, chủ động xây dựng kế hoạch tuyển sinh năm học 2022 – 2023 của trường, báo cáo UBND xã thông qua Phòng Giáo dục và Đào tạo.

- Thông báo công khai phần mềm tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, phương thức tuyển sinh, thời gian tuyển sinh và các quy định về độ tuổi, hồ sơ... tại bảng tin, trang thông tin điện tử của nhà trường trước khi tuyển sinh theo quy định.

- Chủ động phối hợp với UBND xã thực hiện tốt công tác tuyên truyền tới từng ấp, hộ dân về Kế hoạch tuyển sinh và tổ chức tuyển sinh của nhà trường.

- Tuyên truyền, quán triệt đến toàn thể cán bộ, giáo viên nhân viên, học sinh và cha mẹ học sinh về truyển sinh trực tuyến lớp 1 năm học 2022 – 2023. 

- Nhà trường thành lập Hội đồng tuyển sinh do Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo ban hành quyết định thành lập. Hội đồng tuyển sinh có trách nhiệm thực hiện nghiêm túc các quy định về công tác tuyển sinh, đảm bảo chính xác, khách quan, công bằng, đúng chỉ tiêu được giao. 

Chuẩn bị cơ sở vật chất, thành lập tổ công tác hỗ trợ và triển khai tuyển sinh trực tuyến

- Trong suốt quá trình tuyển sinh, các trường tuyệt đối không thu hoặc vận động cha mẹ học sinh đóng góp các khoản ngoài quy định cho nhà trường. 

- Thực hiện nghiêm túc quy định, quy trình tuyển sinh. Hạn chế đến mức  thấp nhất tuyển sinh trái tuyến nhằm thực hiện đúng quy định về số học sinh/lớp và số học sinh đã được giao chỉ tiêu từ đầu năm học.

- Thực hiện nghiêm công tác phòng chống dịch bệnh Covid 19 (do khi tuyển sinh lớp 1 dịch bệnh Covid 19 vẫn còn xảy ra)

- Kết thúc tuyển sinh, các trường lập danh sách học sinh được tuyển thông qua hệ thống hỗ trợ tuyển sinh trực tuyến, báo cáo kết quả về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 22/8/2022.
2. Thành viên Hội đồng tuyển sinh:

- Trực tiếp hỗ trợ phụ huynh trong thời gian tuyển sinh trực tuyến

- Thực hiện nghiêm túc quy định, quy trình tuyển sinh. Hạn chế đến mức  thấp nhất tuyển sinh trái tuyến nhằm thực hiện đúng quy định về số học sinh/lớp và số học sinh đã được giao chỉ tiêu từ đầu năm học.

- Khi tiếp nhận hồ sơ phải kiểm tra kĩ nhất là các thông tin các nhân ghi trong giấy khai sinh của học sinh phải trùng khớp với thông tin ghi trong sổ hộ khẩu và phải ghi vào mặt sau của giấy khai sinh (đã kiểm tra khớp với bản chính sổ hộ khẩu (sổ tạm trú, giấy chứng nhận về cư trú) sau đó ký tên, ghi rõ họ tên. Hiệu trưởng ký và đóng dấu xác nhận. Giáo viên tuyển sinh và Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm về các thông tin trên.

3. Chế độ báo cáo

- Nhà trường công khai kế hoạch tuyển sinh trên các phương tiện thông tin đại chúng như trang Web, niêm yết tại cổng trường.

- Ngày 22/8/2022: trường tổng hợp danh sách học sinh đã đăng ký tuyển sinh trực tuyến.

Trên đây là Kế hoạch công tác tuyển sinh lớp 1 thuộc địa bàn xã Mỹ Lộc năm học 2022 – 2023. Đề nghị các đồng chí là cán bộ, giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện./. 

Nơi nhận:                                                                                       HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD ĐT Cần Giuộc;

- UBND xã Mỹ Lộc;

- CB,GV,NV;

- Lưu: VT. 
                                                                        Nguyễn Thị Mỹ Lệ

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Tổ chức tuyển sinh đúng quy định, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan. Hướng dẫn tuyển sinh đầy đủ, rõ ràng, công khai, tạo thuận lợi cho học sinh và cha mẹ học sinh; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở cấp tiểu học, duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học.
2. Điều tra chính xác số trẻ 06 tuổi trên địa bàn, phân tuyến và giao chỉ tiêu tuyển sinh hợp lý, đảm bảo đủ chỗ cho học sinh, tránh tình trạng quá tải ở một số trường. Thực hiện công khai kế hoạch tuyển sinh, đảm bảo nắm rõ: tuyến tuyển sinh, thời gian tuyển sinh, phương thức tuyển sinh và trách nhiệm trong công tác tuyển sinh.
3. Tiếp tục thực hiện các giải pháp tăng quy mô tuyển sinh, tăng chất lượng công tác tuyển sinh, đảm bảo cơ sở vật chất cho các trường học, giảm số học sinh trái tuyến, giảm số học sinh /lớp, tăng số học sinh học 2 buổi/ngày.
4. Các trường tuyệt đối không được vận động, quyên góp và thu các khoản ngoài quy định khi tuyển sinh.
5. Cá nhân chịu trách nhiệm với nhiệm vụ được giao trước cấp trên trực tiếp. Thủ trưởng đơn vị là người chịu trách nhiệm cuối cùng.
6. Tổ chức tuyển sinh trực tuyến tại 100% các trường học trực thuộc theo đúng hướng dẫn của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện.
II. NỘI DUNG
1. Phương thức và đối tượng 
1.1 Phương thức tuyển sinh
Việc tuyển sinh vào các trường tiểu học phải bảo đảm thực hiện mục tiêu phổ cập giáo dục tiểu học trên từng địa bàn; tuyệt đối không tổ chức khảo sát học sinh đầu năm học.  
Nhằm tạo điều kiện cho cán bộ, công chức các cơ quan huyện an tâm công tác và đảm bảo điều kiện học tập của học sinh; các cán bộ, công chức có thể gửi con ruột vào học trường Tiểu học trên địa bàn xã, Thị trấn nơi đang công tác (hồ sơ nhập học có photo minh chứng).
Những học sinh không thuộc địa bàn tuyển sinh hoặc số lượng học sinh vượt chỉ tiêu tuyển sinh của đơn vị. Hiệu trưởng lập danh sách báo cáo Trưởng Phòng GD&ĐT quyết định (Trước khi xét tuyển)
1.2 Đối tượng dự tuyển
Tổ chức huy động 100% trẻ 6 tuổi, trong diện đi học, đang cư trú trên địa bàn huyện vào lớp Một năm học 2022 - 2023. Trẻ sinh năm 2016 (6 tuổi - Tuyệt đối không nhận trẻ thiếu tuổi vào lớp 1) đang cư trú trên địa bàn huyện dự kiến là 2.947 trẻ
; 
2. Hồ sơ dự tuyển
- Phiếu đăng ký dự tuyển theo mẫu trên hệ thống phần mềm tuyển sinh trực tuyến;
- Bản sao Giấy khai sinh hợp lệ;
- Bản photo Sổ hộ khẩu, Sổ tạm trú hoặc giấy xác nhận thông tin về cư trú hoặc giấy hẹn hoàn thành thủ tục đăng ký thường trú, tạm trú của cơ quan đăng ký cư trú;
- Giấy xác nhận chế độ ưu tiên, khuyến khích do cơ quan có thẩm quyền cấp (nếu có)
3. Thời gian đăng ký tuyển sinh trực tuyến: 
Hoàn thành trước ngày 20/8/2022; sau ngày 20/8/2022, Phòng GDĐT sẽ đóng cổng đăng ký, các trường kiểm tra hồ sơ dự tuyển và công khai danh sách tuyển sinh (đăng ký trực tuyến).
4. Chỉ tiêu và địa bàn tuyển sinh
Phụ lục tuyển sinh đính kèm
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phân công nhiệm vụ

1.1 Phòng Giáo dục và Đào tạo

- Chỉ đạo và tổ chức phối hợp giữa UBND các xã, thị trấn với các trường thuộc địa bàn trong công tác điều tra số lượng trẻ trong độ tuổi tuyển sinh vào lớp 1 tại các trường tiểu học.

- Xây dựng Phương án tuyển sinh trình UBND huyện phê duyệt và báo cáo Sở Giáo dục và Đào tạo.

- Ban hành các Quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh của các trường.

- Tiếp tục tham mưu UBND huyện xây dựng, cải tạo, sữa chữa một số trường học, phòng học, đảm bảo cơ sở vật chất, trang thiết bị đáp ứng nhu cầu học tập cảu học sinh trên địa bàn huyện.

- Tổ chức kiểm tra việc thực hiện công tác tuyển sinh của các trường có cấp tiểu học trên địa bàn.

1.2 Các trường có cấp tiểu học

- Chủ động phối hợp với UBND và Công an xã/thị trấn trong công tác điều tra số trẻ trong độ tuổi tuyển sinh trên địa bàn phân công, chủ động xây dựng kế hoạch tuyển sinh năm học 2022 – 2023 của trường, báo cáo UBND xã, thị trấn, thông qua Phòng Giáo dục và Đào tạo.

- Thông báo công khai phần mềm tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, phương thức tuyển sinh, thời gian tuyển sinh và các quy định về độ tuổi. Hồ sơ tại bảng tin, trang thông tin điện tử của nhà trường trước khi tuyển sinh theo quy định.

- Chủ động phối hợp với UBND xã/thị trấn thực hiện tốt công tác tuyên truyền tới từng ấp/khu phố, hộ dân về kế hoạch tuyển sinh và tổ chức tuyển sinh của nhà trường.

- Tuyên truyền, quán triệt đến toàn thể cán bộ, giáo viên nhân viên, học sinh và cha mẹ học sinh về truyển sinh trực tuyến lớp 1 năm học 2022 – 2023. Chuẩn bị tốt cơ sở vật chất, thành lập tổ công tác hỗ trợ và triển khai tuyển sinh trực tuyến tại nhà trường. Mỗi trường thành lập 01 Hội đồng tuyển sinh trình Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo ban hành quyết định thành lập bao gồm: Chủ tịch là Hiệu trưởng, Phó Chủ tịch là Phó Hiệu trưởng, Thư ký và một số ủy viên Hội đồng. 
- Trong suốt quá trình tuyển sinh, các trường tuyệt đối không thu hoặc vận động cha mẹ học sinh đóng góp các khoản ngoài quy định cho nhà trường. Nghiêm túc thực hiện đúng quy định về số học sinh/lớp và số học sinh đã được giao chỉ tiêu từ đầu năm học.

- Kết thúc tuyển sinh, các trường lập danh sách học sinh được tuyển thông qua hệ thống hỗ trợ tuyển sinh trực tuyến, báo cáo kết quả về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 22/8/2022.

2. Đề nghị phối hợp thực hiện
2.1 UBND các xã, thị trấn 
- Tổ chức điều tra, rà soát danh sách trẻ 6 tuổi (sinh năm 2016) và trẻ trong độ tuổi phổ cập giáo dục chưa học lớp 1 đang cư trú trên địa bàn xã, Thị trấn, gửi các trường tiểu học của xã (thị trấn) để làm cơ sở lập kế hoạch tuyển sinh của trường; thống kê, báo cáo danh sách trẻ 6 tuổi gửi Phòng Giáo dục và Đào tạo (gửi qua các trường Tiểu học). 
- Tổ chức vận động, huy động đảm bảo 100% trẻ 6 tuổi (sinh năm 2016) và trẻ trong độ tuổi phổ cập giáo dục chưa học lớp 1 đang cư trú trên địa bàn vào lớp 1 theo địa bàn xã, Thị trấn; trường hợp trẻ ở địa bàn giáp ranh xã khác, sẽ do xã giáp ranh lập danh sách (ghi cụ thể nơi ở của trẻ: địa bàn, ấp) gửi trường của xã khác để tuyển sinh theo khả năng của trường (số lượng có thể tiếp nhận ở mỗi điểm trường).
- Hỗ trợ tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân về kế hoạch, chỉ tiêu, thời gian và phương thức tuyển sinh của các trường học trên địa bàn.
- Đảm bảo công tác an ninh trật tự tại các trường trong thời gian tuyển sinh.
2.2 Phòng Nội vụ phối hợp với Phòng GD&ĐT rà soát đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên các trường, tham mưu UBND huyện về luân chuyển, điều động cán bộ, giáo viên đảm bảo kiện toàn đội ngũ các trường đáp ứng hiệu quả nhiệm vụ năm học 2022 – 2023.
Trên đây là Kế hoạch công tác tuyển sinh lớp 1 vào các trường tiểu học thuộc địa bàn huyện Cần Giuộc năm học 2022 – 2023, Phòng GD&ĐT yêu cầu Hiệu trưởng các trường có cấp tiểu học triển khai thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện nếu phát sinh khó khăn vướng mắc, đề nghị báo cáo kịp thời về Ban Lãnh đạo Phòng GD&ĐT để được chỉ đạo giải quyết./.
	Nơi nhận:                                                                                           - UBND huyện (trình phê duyệt);  

- Phòng Nội vụ huyện; (phối hợp thực hiện);                                                                                                     

- TP, các PTP; (theo dõi thực hiện)

- Các CV; (tham mưu, theo dõi tiến độ)

- UBND xã, thị trấn (phối hợp thực hiện);                                                                                                                                                 

- Lưu: VT, GDTiH./.                                                                                             
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� Phụ lục các trường báo cáo đính kèm


+ So với số học sinh lớp 1 năm học 2021 - 2022 tại các trường tiểu học là 3.032 học sinh; năm học 2022 - 2023 giảm 85 học sinh.


+ So với số học sinh lớp 5 năm học 2021 - 2022 tại các trường có cấp tiểu học là 2.913 học sinh hoàn thành chương trình tiểu học vào tháng 7 năm 2022; năm học 2022 – 2023 toàn cấp tiểu học tăng 43 học sinh.








