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KẾ HOẠCH THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH DẠY HỌC QUA MẠNG TRONG THỜI GIAN PHÒNG CÚM COVID – 19

Căn cứ Công văn số 272/SGDĐT - GDTH ngày 01 tháng 02 năm 2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Về việc thông báo học sinh, sinh viên, học viên tạm dừng đến trường để phòng, chống dịch Covid -19;
Thực hiện tinh thần chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo Cần Giuộc;
Trường TH Lộc Tiền xây dựng thực hiện chương trình dạy học qua mạng trong thời gian phòng cúm covid – 19 (Từ 03/02/2021 - 05/02/2021 và từ 17/02/2021 – 19/02/2021) như sau:
1. Tiếp tục thực hiện các bài giảng E-learning có chất lượng, là việc làm thường xuyên để bổ sung vào hệ thống kho học liệu. 
- Cụ thể mỗi khối soạn một bài giảng (trong tuần 22), giao tổ trưởng chuyên môn phân công thực hiện hoàn tất trước ngày 19/02/2021;
- Bài giảng E-learning có chất lượng cần đảm bảo một số tiêu chí tối thiểu sau:
- Tiêu chí về nội dung:
+ Bài giảng E-learning phải đảm bảo đúng với chương trình, chuẩn kiến thức kỹ năng và sách giáo khoa của lớp học cấp tiểu học.
+ Nội dung bài giảng đảm bảo tính chính xác, khoa học, phù hợp với đặc trưng bộ môn và nội dung, phương pháp bài dạy, thể hiện nổi bật được bài học; khơi gợi được tính tích cực, chủ động, sáng tạo của học sinh trong nhận thức, luyện tập.
+ Đảm bảo chính xác về nội dung kiến thức, nội dung tư tưởng; chính xác về chính tả, từ ngữ,…
- Tiêu chí về hiệu quả: 
+ Thực hiện được mục tiêu bài học - HS hiểu bài và hứng thú học tập.
+ Học sinh được thực hành-luyện tập (rèn luyện kỹ năng) thông qua phần lý thuyết để vận dụng thực hành làm bài tập.
+ Phát huy được tác dụng nổi bật của công nghệ thông tin mà bảng đen và các đồ dùng dạy học khác khó đạt được.
2. Tiếp tục dạy học qua internet, như sau:
- Rà soát điều kiện học tập của học sinh, phân chia từng nhóm học sinh:
+ Nhóm học sinh, gia đình có điều kiện ứng dụng công nghệ thông tin và tiện ích khác để tham gia học tập.
+ Nhóm học sinh, gia đình không có điều kiện ứng dụng công nghệ thông tin để học tập theo hình thức thủ công ( nhận bài làm từ giáo viên )
- Rà soát lại để điều chỉnh hình thức hướng dẫn học sinh tự học và giao nhiệm vụ cho học sinh phù hợp.
+ Các hình thức dạy học phải đảm bảo học sinh tự học dưới sự hướng dẫn của giáo viên, phụ huynh; học sinh nhận được nhiệm vụ và hoàn thành nhiệm vụ, chuyển kết quả học tập đến giáo viên các môn học; học sinh nắm rõ những yêu cầu và nhiệm vụ phải hoàn thành nhiệm vụ tự học; hình thức chuyển giao nhiệm vụ phải phù hợp với điều kiện tự học của học sinh (giao nhiệm vụ, nộp kết quả tự học); phải đảm bảo tất cả học sinh đều được tham gia học tập.
3. Hình thức dạy học khác
Đối với học sinh có hoàn cảnh khó khăn, gia đình không có điều kiện để trang bị các thiết bị học tập như không có máy tính, không có điện thoại thông minh, nhà không có kết nối internet,....Giáo viên chủ nhiệm phải có những giải pháp thích hợp để giúp đỡ học sinh, giúp học sinh hoàn thành được nhiệm vụ học tập như chuyển tài liệu, bài học đến tận nhà cho học sinh thông qua việc phối hợp với cha mẹ học sinh.
* Lưu ý: Giáo viên chủ nhiệm các lớp hướng dẫn cho học sinh truy cập vào trang khohoclieu.longan.edu.vn để tự học, tự ôn tập, củng cố lại kiến thức đã học; phối hợp với gia đình học sinh có biện pháp quản lý việc học của học sinh và báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập đã giao cho học sinh. 
Trên đây là Kế hoạch thực hiện chương trình dạy học qua mạng trong thời gian phòng cúm covid – 19 (Từ 03/02/2021 - 05/02/2021 và từ 17/02/2021 – 19/02/2021)
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